

再有一个多月就要过年了,不少人开始张罗着置办年货。但对于下关区市民赵丽一家来说,这个年,将格外苦涩难熬:赵丽一家4口人都是残疾,去年,她好不容易生下了一个健康的女儿,一家人都盼望着孩子平安长大。可就在一个月前,这个才14个月大的婴儿被查出患了白血病——目前,全南京所有的白血病患者中,她的年纪最小!

如今,这个小生命正在与病魔苦苦搏斗。患上这个连许多成人都难以忍受的病,小家伙能熬过来吗?

►妈妈抱着可怜的小菲菲 快报记者 施向辉 摄

这个家:
爸爸妈妈爷爷奶奶全是残疾人;
这个宝宝:
才14个月大,是南京最小白血病患儿



妈妈多想开口说句话: 宝贝,有你才有家!

喜 一家四口残疾 宝宝很健康!

昨天,记者去医院探望了这家人。

赵丽坐在病床上,紧紧抱着女儿。怀里,小家伙睡着了。因为已经开始接受化疗,孩子睡得并不好。蜡黄的小脸蛋上,眉毛不时抖起来,看着叫人心疼。旁人告诉记者,一天24小时,大部分时间这位妈妈都保持着这个姿势,紧紧抱着孩子,生怕她离开。

在下关区残联手语翻译朱老师的帮助下,记者与这位心力交瘁的母亲进行了交谈。

当年,这位悲情的妈妈自己还是孩子的时候,她是健康可爱的。1980年,8个月大的赵丽因为中耳炎住进了医院。等到2岁大时,家人发现这孩子怎么迟迟不会说话呢?一检查,结果让全家伤透了心:由于庆大霉素使用过量,小赵丽患了中毒性耳聋。

长大后,赵丽出落得高挑美丽。18岁时,她到内燃机配件厂工作,结识了同事刘文涛。跟她一样,刘文涛也是聋哑人。不过他性格开朗,还是个热心肠。没多久,他俩就相爱了。刘文涛家境清贫,父亲腿瘸,母亲聋哑,日子过得相当艰难。但结婚后,赵丽并不后悔。公婆待自己不错,丈夫也很体贴。

2007年,赵丽怀孕了。但她既高兴又害怕:万一孩子生出来也有残疾,那该怎么办?她整天担惊受怕,妊娠反应也很厉害,只得在家休息。怀孕6个月时,工厂效益不好,她被迫提前下岗了。

对宝宝健康的担心,一直笼罩着赵丽。孩子出生后,全家唯一能

开口说话的爷爷刘家才追问医生,“什么时候可以做听力测试?”结果出来了,孩子一切正常!

“当时,我们全家高兴坏了!”一家四口全都患有残疾,而这个还是健康的,实在太不容易了!他们把全部希望寄托在这个小婴儿身上。孩子被取名叫刘润菲,“意思是希望她能像小草那样健康地长大。”

宝宝生下来没多久,丈夫刘文涛也下了岗。一时间,全家五口就靠着爷爷一人的退休金过日子。这笔退休金总共才1500元,爷爷每花一笔钱,都要算了又算。大人节衣缩食吃青菜萝卜,给孩子吃的却是高档奶粉。

悲 漂亮的小女儿 竟得了白血病!

心血总算没有白费。菲菲逐渐长大,白白嫩嫩,睫毛长长的。10个月时,菲菲竟然张口喊了一声“妈妈!”赵丽说,因为自己听不见,还是孩子爷爷告诉自己的。“当时,我看见他兴高采烈地奔进屋里来,激动地跟我打着手语。我这才明白,孩子喊我妈妈了!”赵丽激动地想,以后一定要更好地照顾孩子,让她平平安安长大。

然而,这个愿望落空了。2009年11月,13个月大的菲菲性情大变。“以前她整天乐呵呵的,可那会儿变得爱哭,脸色也发黄。”全家人把孩子送到医

院。“医生说孩子只是感冒了。”

然而一个礼拜过去了,菲菲的脸色越发蜡黄,全家再次把孩子送到了医院。检查结果出来后,医生叫来了爷爷,“你孙女得的是急性淋巴细胞白血病,也就是血癌。”老人吓得当场就瘫倒在地。被搀扶起来后,他独自躲在走廊上痛哭,不敢把这个消息告诉儿子儿媳。

这个坚强的老人,只是轻描淡写地说,孩子的病并不重,不过需要住院。他带着全家,把菲菲转到儿童医院治疗。直到住进血液肿瘤科的无菌病房后,孩子的病再也瞒不住了。

帮帮这个无助的家吧!

“本来,菲菲已经学会走路了。可因为这个病,她现在连站都站不起来。”每天,菲菲昏沉沉地躺在妈妈怀里,小手还不忘拽着妈妈的衣服。

在接受化疗时,太疼的话,菲菲会抓着妈妈哼哼几声;化疗结束后,菲菲非常难受得连水都喝不下,更吃不下药。赵丽心疼得掉眼泪,她用手语告诉女儿,“孩子,好好忍着疼,妈妈还要看着你长大啊。”仿佛能听懂,只要妈妈“说话”,小家伙会边流泪,边张大嘴,强忍着吃下药。

现在,治疗一个月,已经花去了4万多元,这些钱是爷爷跑了7户人家才凑齐的。“只要菲菲的病能好,倾家荡产我也不在乎!”可怜这个老人才63岁,就头发花白,满脸皱纹,看起来比

实际年龄苍老了许多。眼下,孩子的病得到了一定缓和。检查发现,各项血液指标有恢复的迹象。但老人着急的是,接下来的钱该怎么筹。

“目前,孩子的病还是不容乐观,还在病危阶段。”儿童医院血液肿瘤科的一位医生告诉记者,对菲菲这样小的孩子来说,白血病实在太凶险了。如果不及时治疗,这个小生命顶多只能撑3个月;如果进行治疗,将花费数十万元。

在这个小生命身上,寄托着这个全家太多的希望。如果孩子真的有什么意外,这个家能撑得住吗?如果您愿意帮帮刘润菲小朋友,请捐款到下面这个账号。此外,您还可拨打钟晓敏爱心工作室热线13770596060,我们期待您的援手。

快报记者 钟晓敏 沈晓伟

户名:
南京市红十字会
账号:
4301010809001059519
开户行:
工商银行成贤街支行
提醒:
请大家捐款时,一定要注明是给刘润菲小朋友的。此外,请大家务必留下姓名、地址和联系方式,便于南京市红十字会邮寄捐赠发票。我们会将汇聚浓浓爱心的捐赠,直接打入儿童医院账号,指定给刘润菲小朋友治病。此外,如果这笔爱心款有多余,我们会继续资助其他需要帮助的患者。

8块钱中500万 首个大奖他拿下

快报讯(通讯员 市民轩 记者 项风华)只花8元钱,就中得500万大奖!昨天,记者从南京市民政局福彩中心了解到,位于鼓楼区江苏路的福彩站点中出500万大奖。据了解,这是南京也是全国今年中的首个大奖。

1月2日,福彩玩法“东方6+1”新年第一期开奖,南京彩民一举夺得当期的唯一一注一等奖,单注奖金500万元。据检索,这位幸运的彩民自选了4注号码,一共只花了8元钱。

“谁啊,谁这么幸运!”江苏路福彩站点爆出大奖,这消息让很多人都好奇地围了上去。该站点的销售员回忆说,平时来买彩票的老老少少都有,很多是上班族,中年人居多。几天前一位老彩民来,掏出一张彩票说他中了20元钱,她正准备把奖金递上,对方又说趁着手气好再打四注彩票,“中奖的人很有可能就是他,一个中年人。”

据了解,在刚刚过去的一年里,福彩让南京诞生了11个500万以上的富翁和近20个百万富翁。

急救站被勒令 暂停急救业务

快报讯(记者 顾元森)最近两天,快报连续报道了南医大二附院急救站驾驶员周培德酒后肇事的情况。昨天记者了解到,南京市急救中心已对南医大二附院急救站做出初步处理意见,该站从昨天起暂停院前急救任务,进行整改。

南医大二附院东院急诊科主任汪海波说,事发当天,该院急救站驾驶员周培德的岳母过世,周培德公车私用。但从整件事情来看,医院在管理上还不完善。对此,医院将加强管理,进行整顿。据了解,南医大二附院东院这辆救护车,平时车钥匙都由值班司机保管,而当天周培德不值班,但他还是将本已报停的急救车偷偷开出,这也暴露了医院在急救车管理上存在漏洞。

另据了解,目前市急救中心已经召开全市21家院前急救网络负责人会议,对南医大二附院急救站进行了通报批评,取消该站评优资格。另外,鉴于该站管理存在很大漏洞,暂停南医大二附院急救东院一切院前急救任务,要求其进行整顿。另外,南京市急救中心要求全市各家急救分站对照各自的情况,加强管理措施,拿出意见报市急救中心。

记者从院方了解到,由于周培德醉酒驾驶致人受伤,情节严重,目前院方已经初步决定将其开除公职,该决定已经向上级部门汇报。

《疯狂的120》后续



■ 打造迈皋桥地区最聚财富、最具人气、最具特色的一站式商业中心

金盛百货·迈皋桥广场

旺铺招商!

招商项目:日用百货、餐饮、娱乐、休闲、门面房

热烈祝贺南京国际影城成功进驻迈皋桥广场!



Tel: 51806938 51806940
地址: 迈化路合班村375号